
                                              
 

24.02.2025 

Comunicat de presă privind începerea proiectului: 

 „Zâmbet de copil - Dotarea cabinetului stomatologic din cadrul 

 Spitalului Orășenesc Moldova Nouă”,  

cod SMIS 334345 

 

Spitalul Orășenesc Moldova Nouă – în calitate de beneficiar a semnat în cursul lunii februarie 2025, 

contractul de finanțare cu nr. 9832/03.02.2025 pentru proiectul „Zâmbet de copil - Dotarea cabinetului 

stomatologic din cadrul Spitalului Orășenesc Moldova Nouă”, cod smis 334345. 

Proiectul este cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), prin Programul 

Sănătate 2023-2027, Prioritatea P1 - Creșterea calității serviciilor de asistență medicală primară, 

comunitară, a serviciilor oferite în regim ambulatoriu și îmbunătățirea și consolidarea serviciilor 

preventive, Obiectiv specific: RSO4.5_Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea 

rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și 

promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate, 

Operațiunea: PS_P1_RSO4.5_A2_Asigurarea accesului egal la asistență medicală și asigurarea 

rezilienței sistemelor de sănătate, inclusiv în ceea ce privește asistența medicală primară, precum și 

promovarea tranziției de la îngrijirea instituționalizată către îngrijirea în familie sau în comunitate, Apel: 

Investiții de tipul înființare/renovare/ dotare cabinete de asistență medicală stomatologică care să 

furnizeze servicii copiilor, inclusiv copiilor cu nevoi speciale în ambulatorii spitale pediatrie sau spitale 

publice cu secții de pediatrie. 

Obiectivul general al proiectului este de îmbunătățirea semnificativă a calității și a eficienței serviciilor 

stomatologice oferite pacienților - copii, prin înființarea unui cabinet stomatologic în ambulatoriul 

spitalului, renovarea și dotarea acestuia cu echipamente moderne și de înaltă performanță. Proiectul 

urmărește să asigure diagnosticarea rapidă și precisă, precum și tratamente stomatologice sigure și 

eficiente, contribuind astfel la creșterea accesibilității la servicii stomatologice de calitate. Prin dotarea 

cabinetului cu echipamente avansate, cum ar fi unitul dentar, microscopul endodontic, aparatul de 

radiologie panoramică, autoclavul de sterilizare și alte aparate necesare, se va îmbunătăți capacitatea 

cabinetului de a răspunde nevoilor complexe ale pacienților – copii, în domeniul stomatologic.  

Rezultatele așteptate în urma implementării proiectului sunt: 

1. Un cabinet de stomatologie pediatrică renovat.  
2. Echipamente de stomatologie pediatrică moderne și performante achiziționate și puse în funcțiune. 
 
Valoarea totală a proiectului: 1.069.978,93 lei, din care, cofinanțare UE: 909.482,09 lei. 
 
Perioada de implementare a proiectului: 11 luni. 

Data de început: 03.02.2025 

Data de finalizare: 31.12.2025 

 

 

Pentru detalii legate de proiect puteți contacta Spitalul Orășenesc Moldova Nouă, str. Sfânta Vavara, nr. 

1, loc. Moldova Nouă, judeţul Caraș Severin, cod 325550, telefon 0770668174, fax 03550802066, 

www.spitalmoldovanoua.ro. 

http://www.spitalmoldovanoua.ro/

